

雪飘全城·事故频发

七旬老太遛狗，下坡滑倒骨折

在老人等待救助的半小时里，前后又有十多人滑倒

本报12月19日讯(记者 宋佳) 19日早晨7点半，文化路附近一位七旬老人到楼下遛狗，走到文化路一巷、二巷之间的大下坡时，因为坡上有积雪滑倒，踝关节骨折。她说，在等待家人赶到的半小时时间里，小区里有10多名年轻入滑倒。

19日上午11点左右，七旬的王淑敏在儿子的搀扶下，从轮椅上爬到病床。

她说，家住文化路附近的她早晨7点半左右出去遛狗时，在文化路一巷、二巷之间的大下坡处摔倒骨折。

王淑敏的邻居看到后，赶忙上前询问，并拨打了王淑敏老人儿子的电话，在老人等待儿子赶到的时间里，老人一直坐在下坡路的旁边，她说，“前后约有半小时，仅她看见就有10多人滑倒，由于他们都年轻没摔成骨折。”

经烟台山医院CT片显示，老人是脚踝骨折。“脚部已经打好石膏，等待下午手术。”王淑敏说，小区里的那个坡很陡，加上坡上没有清雪，也没有扬沙防滑，导致不少人滑倒。

王淑敏说，都是因为路面上没有清雪导致的。“每年都有人在这个地方摔倒，虽然小心翼翼，但还是防不胜防。”

分管王淑敏老人的烟台山医院创

伤四科主治医师孙研介绍，今天一早晨就收治4名骨折老人，年龄都在60岁以上。“主要与老人骨质疏松有很大关系。”孙研说，截至下午6点，医院一天共收治6位滑倒致腿部骨折的老人。

烟台山医院门诊工作人员透露，从早晨到下午，滑倒骨折的老人不在少数，至少10名老人因腿部、腕部、脊柱骨折被送往医院救治。

记者探访

陡峭湿滑给老人下“绊子”

市民：希望能及时清理积雪，方便老人出行



芝罘区新海阳东街付25号西侧的台阶很陡峭，下雪后更是难走。图为19日市民低着头小心爬台阶。本报记者 钟建军 摄

不少小区道路积雪无人清理，给老人下了“绊子”。19日，记者走访发现，不少小区或是台阶陡峭，或是路面结冰，让不少老人受伤。市民希望有人能及时清理积雪，方便老人出行。

地点一：新海阳东街台阶

坡太陡，老人绕远买菜

芝罘区新海阳东街付25号西侧有个台阶，可谓又高又陡峭，上周就有一名老人不慎摔倒受伤。尤其是下雪后，台阶上落满了雪，更难走了，许多老人选择绕道也不走这个台阶。

19日记者来到该台阶前。这个台阶上面是新海阳东街早市，下面就是居民区。从上面往下看，台阶密密麻麻一个挨着一个，看着就让人觉得心惊。记者踏着积雪从上往下走，得一步一步慢慢走，如果脚底打滑，后果将不堪设想。

“下雪后，更不好走了。”住在附近的陈女士说，许多在附近居住的老人不敢走，宁愿绕远路去市场买菜。

多位市民希望这里能装个扶手，走在上面就会方便很多，安全很多。

本报记者 钟建军

地点二：焕西路下坡

下雪天常有人滑倒

19日中午12点多，在毓璜顶公园南侧的焕西路下坡，一位母亲握着儿子的小手，小心翼翼地走着，这位母亲说，每年这条路两边的人行路上只要下雪肯定有积雪，她从来没有看到有人清理过。

“这条路紧靠烟台第二中学，放学很多孩子都在上面走，路面积雪很滑不安全。”家住附近的陆女士说。

另一位准备到毓璜顶医院送饭的徐女士说，去年老母亲住院时，她家住在附近负责送饭，她在这条路上就曾狠狠摔过一跤。

“今天的路面还不算恶劣的，最严重时能有厚厚的冰铺在上面，非常滑。”徐女士说，真希望管理的人能及时清理，毕竟是一条市民经常走的路。

本报记者 宋佳

多知道点

交通标志被雪盖住了，走错车道会不会被罚

交警：监控拍摄后会人工分拣，特殊情况下人性化执法

19日早上，市民李先生开车在青年南路行驶时，因路面行驶标志被雪覆盖，并不知道所行车道是否既可以左转又可以直行，担心走错车道被拍照处罚。还有很多私家车的前车牌被雪遮挡，车主也担心被处罚。交警介绍，特殊天气下会根据特殊情况人性化执法。

19日，记者走访市区主要道路发现，很多道路有两个左转车道，在遇到下雪天气，地面行驶标志被雪覆盖后，在不知情的情况下，很多车主担心走错车道或无意中压线而受到处罚。

此外，下雪天在道路上行驶时间比较长的车辆，前方的车牌很容易被行驶中溅起的雪遮挡住，特别是行驶时间长的出租车很容易出现这种状况。许多市民关心，这种无意的遮挡车牌行为是否

也会受到相关处罚。

针对这些问题，记者采访了烟台市公安局交警支队的李警官。“在特殊天气条件下，司机朋友如果在无意当中走错车道或压线，这些违反交通规定的行为，虽然监控设备会拍照记录，但是我们还会有一个个人分拣的过程，对一些特殊情况，我们会本着人性化的原则执法，视情况决定是否予以处罚。”

“对下雪天，车牌被雪遮盖住的情况，我们也很理解。司机朋友不能随时检查保持车牌的干净，我们执勤交警在碰到这种情况时，会提醒司机朋友及时清理。如果下雪天过去了很长时间，有的司机朋友故意不清理或者出现故意遮盖车牌的行为，我们便会根据交通法规的相关规定予以处罚。”本报记者 蒋大伟

下雪天开车要格外小心

刹车太急，面包车差点侧翻

民警提醒：雪天驾车易侧滑，驾驶员要谨慎驾驶

本报12月19日讯(记者 于飞

通讯员 姜波) 入冬以来，烟台市的降雪逐渐增多，雪天路滑，刮擦事故难免增多。19日记者跟随交警赶赴多处事故现场，发现当天市区并没有大事故发生，只是有不少因雪天路滑而引发的小事故。民警提醒驾驶员，雪天驾车刹车和加速都要稳，不然很容易出现侧滑。

中午12点半左右，在初家小区附近的一条小路上，一辆面包车由北向南行驶，突然车前方出现几位行人，驾驶员躲闪不及，撞到了一位行人。撞了人后，驾驶员赶紧刹车，但是由于刹车太急，他的车突然失控，发生了侧转，本来车头朝南的面包车一下子车头朝北停下了。驾驶

员说，在车身侧转的过程中，他感觉面包车的车身很不稳定，力道再稍微大点的话，很可能就翻车了。

记者在跟随民警勘查现场的时候，民警询问驾驶员是否有移动过现场，驾驶员保证自己没有挪动过，伤者以及目击者都证明，车辆停下后，驾驶员再没有挪动过车的位置。“转得够悬的，这种情况也挺险的。”民警说，像这种180度侧转的情况很少见，路面太滑了，一旦发生侧滑就很危险。

民警提示，降雪后，市区主干道的清雪比较迅速，但是一些狭窄的支路清雪速度就很难保证了，在雪天尽量走主干道，如果必须在支路上行驶，也要保持匀速慢行，尽量不要急刹车。

出险十余次，都是小事故

出险员提醒：部分道路未及时清雪，车主更要慢行

本报12月19日讯(记者 张倩倩)

19日，烟台迎来第一场像样的雪，不管大道还是小路上，雪水、积雪很多，车辆出行也小心翼翼起来，但不乏有车祸事故发生。记者跟随保险公司出险员在莱山南区查勘了七八个事故现场，都是下雪道路滑导致的。出险员介绍，如果扫雪能及时一些，市民开车再小心一些，交通事故会大大减少。

出险员张庆林主要负责莱山区南边的车祸事故。截止到19日下午3点，他已经查勘了12个事故现场，都是下雪天道路滑导致的。据他介绍，雪天出险是比较的，多的一天得20多个现场，少的也不下10个。“不过，特大雪就不出险了，市民不出门，我们才得清闲。”

上海滩花园有4辆车追尾，午台小区私家车撞电线杆上气囊被撞开，刘

家滩私家车撞到石头上把轮胎撞坏、解甲河附近两辆车刮擦……“这些都是小事故，大多是受雪天路滑影响发生的车辆刮擦、撞伤。”

据张庆林介绍，烟台的雪刚开始下，目前大多数道路上还没结冰，“雪继续下，如果不及时清理，很容易结冰，那发生事故就不只是小碰撞小刮擦了。”

张庆林负责的莱山区南部，主要是通往高新区、牟平、海阳等地的道路，“道路比较宽，车速能开起来，但一旦有紧急情况，刹车也难。”据了解，这块区域属于事故多发区。

加上莱山区南部一些靠近村庄的道路清雪不及时，还有积雪结冰，更容易发生事故。对此，出险员特别提醒走成龙线、解甲庄附近的车主要谨慎行车，注意安全。

免费试用每人三天 御品膳食通——改善膳食结构 膳食平衡 自然畅通

御品膳食通(膳食粉)是在御品膳食通胶原粉的基础上，进行深加工升级而成，纯度更高，口感更好。提高利用率后，较少服用量，即可大便更滑顺，更舒适。

健康常识：“膳食平衡，自然畅通，忌一泻了之”。专家建议“晚餐后加食御品膳食通，养成每日上午定时、规律、自然、舒适排便的良好生活习惯”。御品膳食通为纯膳食粉，不含配方以外任何其他成分。每加工一公斤本品，需使用几十公斤“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”食材(可查《国家药食同源目录》)，发挥“多种膳食纤维和助消化、不上火、碱性食物”协同作用，达到膳食平衡，自然畅通目的，食用量随排便舒适度增加而逐步减量，每天仅需晚餐

后膳食补充一次，8-12小时左右(第二天早晨自然排便)。

一般服用一个周期查肠镜对比，可见黑肠明显变红润。可见御品膳食通和其他任何产品有着本质上的区别(御品膳食通荣获国家商标和发明专利，专利号：ZL201210112836.1)。

凡到天膳中华药膳食品网社区体验店参加免费体验活动，可免费试用三天(需现场咨询根据个体差异调整初期服用量)。按周期购买新顾客，七日内不满意可全额退款，外地新顾客可申请先服用后付款。

御品膳食通烟台体验店：新闻中心上夼东路与四眼桥街十字路口西50米路北

联系电话：15965154859

本专利属天津天膳生物工程技术有限公司 全国热线：4000-600-588